

Roger Ver 是早期的比特币投资者，后来对以太坊、XRP 和门罗币等加密货币进行了重大投资，他在很长时间内首次发表讲话，并表示狗狗币明显比比特币“更好”。这位绰号“比特币耶稣”的投资者表示，这种现象加密货币更便宜、更快捷，并表示如果算上 3 种可以替代比特币的加密货币，它们将是比特币现金、莱特币和狗狗币。

由于区块大小争议，Roger Ver 在 2017 年创建了比特币现金，此后放弃了对比特币的支持，他从美国媒体向彭博社发表了声明。Ver 在长达一年的中断后第一次发推文表示，他手中仍有比特币，但与之前一样，他多次声称他偏离了最初创造最大加密货币时的目的。

“狗狗币更快更便宜”

Ver 表示，被 Elon Musk 描述为“人民的钱”的狗狗币是一种比比特币更好的加密货币，Ver 使用了以下关于加密货币现象的陈述：

“狗狗币比比特币好得多。它更快、更可靠、更便宜。如果我必须选择 3 种加密货币来与比特币竞争，它们将是狗狗币、莱特币和比特币现金”

Ver 也是 PassportsForCrypto.com 的所有者，他确保可以通过该网站获得他是公民的圣基茨和尼维斯的护照。购买护照也接受比特币现金支付。

“我仍然是加密货币鲸鱼”

Ver 表示他从来都不是比特币或比特币现金的极端主义者，他说他有很多加密货币投资：

“我仍然会说我绝对是一名加密货币芭蕾舞演员。加密货币一直是我的投资篮子。我从来都不是比特币或比特币现金的极端主义者。”

“很高兴埃隆马斯克上了推特”

评估 Elon Musk 在 Twitter 上的看法，这是上周最受关注的话题，Ver 表示这在言论自由方面是积极的：

“它肯定会让 Twitter 成为一个更具吸引力的地方。我认为马斯克将结束对 Twitter 的审查，这就是我非常高兴的原因。”

众所周知，2017 年 8 月比特币现金出现后，表现良好，尤其是在 2017 年的牛市中。尽管如此，BCH 无法在未来产生任何采用，并且在许多方面落后于比特币。多年来支持比特币并在包括远东在内的许多地区谈论它的 Ver 在日本生活了一段时间，并致力于比特币的推广。

虽然他在 2017 年大改之后专注于比特币现金，但 Ver 无法提供这种加密货币的发展。比特币现金的市值目前约为 60 亿美元。